
1 Samostatné přílohy 

Obrázek 1: Bison ranch který oplotil louky 

Obrázek 2: Ukázka vnadění Matejove c 
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Obrázek 3: Krmný automatMatějovec 

Obrázek 4: Kuchyňské zbytky na vnadišti v Rožnově 
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Obrázek 5: Krmný automat Rožnov 

Obrázek 6: Přemrzlé jablečné výlisky v Rožnově 
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Brejle Počet jedinců poškození % poškození 
Smrk ztepilý 216 0 0 % 

Borovice lesní 92 0 0 % 
Ostružíník 

maliník 73 45 6 2 % 
Bříza bělokorá 6 1 1 7 % 

Jeřáb ptačí 8 7 88 % 
Tabulka 1: souvisí s grafem číslo 1 

Pojízdná 
kazatelna Počet jedinců Poškození % poškození 

Smrk ztepilý 92 2 2 % 
Ostružiník 

maliník 173 106 61 % 
Bříza bělokorá 5 0 0 % 

Jeřáb ptačí 12 9 75 % 
Tabulka 2: souvisí s grafem číslo 2 

Obecní les Počet jedinců poškození % poškození 
Smrk ztepilý 90 2 7 % 

Borovice lesní 58 6 7 % 
Modřín opadavý 69 4 3 % 
Bříza bělokorá 27 3 11 % 

Jeřáb ptačí 21 19 9 0 % 
Tabulka 3: souvisí s grafem číslo 3 

Rašeliniště Počet jedinců Poškození % poškození 
Smrk ztepilý 30 0 0 % 

Ostružiník 
maliník 72 37 51 % 

Bříza bělokorá 15 0 0 % 
Olše lepkavá 62 0 0 % 

Tabulka 4: souvisí s grafem číslo 4 

Paseka u kamene Počet jedinců Poškození % poškození 
Smrk ztepilý 102 4 4 % 

Borovice lesní 7 0 0 % 
Bříza bělokorá 67 8 1 2 % 

Jeřáb ptačí 31 19 61 % 
Tabulka 5: souvisí s grafem číslo 5 

Zásobník sena Počet jedinců Poškození % poškození 
Smrk ztepilý 105 38 3 6 % 

Borovice lesní 7 0 0 % 
Bříza bělokorá 42 12 2 9 % 

Modřín opadavý 3 0 0 % 
Tabulka 6: souvisí s grafem číslo 6 
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Rozcestník Počet jedinců poškození % poškození 
Smrk ztepilý 180 9 5 % 

Jedle bělokorá 42 0 0 % 
Dub letní 24 0 0 % 

Bříza bělokorá 6 1 1 7 % 
Buk lesní 61 0 0 % 

Jeřáb ptačí 35 29 83 % 
Ostružiník 

maliník 72 
48 67 % 

Tabulka 7: souvisí s grafem číslo 9 

U rybníka Počet jedinců Poškození % poškození 
Smrk ztepilý 210 23 11 % 

Borovice lesní 81 0 0 % 
Bříza bělokorá 8 3 38 % 

Ostružiník 
maliník 37 20 5 4 % 

Tabulka 8: souvisí s grafem číslo 7 

Údolíčko Počet jedinců poškození % poškození 
Smrk ztepilý 150 15 10% 

Buk lesní 33 7 21 % 
Modřín opadavý 5 0 0 % 
Bříza bělokorá 3 0 0 % 

Ostružiník 
maliník 92 61 6 6 % 

Tabulka 9: souvisí s grafem číslo 8 
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